

## Novi direktor, BPS-VŠSS, prof. dr Đuro Đurović u poseti Univerzitetu kooperativnih studija Baden – Virtemberg

Na poziv rektora Univerziteta kooperativnih studija Baden – Virtemberg prof. dr Joakima Vebera grupa profesora Beogradske poslovne škole - Visoke škole strukovnih studija i Visoke poslovne škole iz Blaca sa direktorima posetili su ovaj univerzitet u periodu od 02. do 05.04.2014. godine. Delegaciju su činili direktor i profesori BPS-VŠSS: dr Đuro Đurović, dr Miomir Todorović, dr Dragan Jerinić, dr Ilija Samardžić, dr Tamara Uroš, mr Vesna Jakanović, Tamara Stefanović i direktor VPŠ Blace dr Ružica Stanković i profesori dr Srećko Radojičić i dr Ivan Stanković.



03.04.2014. godine održan je sastanak sa rektorom DHBW dr Joakimom Veberom i šefom kancelarije za međunarodnu saradnju Dorte Zihnting. Pored opštih pitanja vezanih za redovnu razmenu nastavnika i studenata, na sastanku se razgovaralo o dinamici i konkretnim aktivnostima po pitanju usaglašavanja studijskih programa koji su zajednički za DHBW i naše visoke poslovne škole strukovnih studija, kao i o neophodnosti izmene Zakona o visokom obrazovanju Republike Srbije i uvođenju master strukovnih studija koje njihov univerzitet već ima. Rektor Veber je detaljnom prezentacijom predstavio organizacionu šemu Univerziteta kao i dužnosti i obaveze svih rukovodećih tela. Poseban akcenat je stavljen na izdavačku delatnost i saradnju na časopisu „Vesnik“, jer je rektor član međunarodnog redakcijskog odbora časopisa.



Drugog dana posete, 04.04.2014. godine, delegacija profesora iz Srbije obišla je nekoliko radnih jedinica ovog univerziteta u Štutgartu, a nakon obilaska održan je sastanak sa prof. dr Mihaelom Nagelom, rukovodiocem Studijskog programa za internacionalni biznis. Na sastanku je dogovoreno da grupa od dvadeset studenata iz Srbije boravi na Univerzitetu kooperativnih studija u periodu od 9-13.06.2014. godine, po već ranije utvrđenoj dinamici, a da grupa od dvadeset studenata iz Nemačke poseti visoke poslovne škole u Beogradu, Blacu i Valjevu u periodu od 20-25.10.2014. godine.